



Základní umělecká škola Ždánice, příspěvková organizace

oznamuje všem zájemcům o studium hudebního a výtvarného oboru, že

**přijímací talentové zkoušky žáků
pro nový školní rok 2023/2024**

se konají

14. - 16. června 2023

v době **od 14:00 do 16:30 hodin** v budově školy.

Uchazečům o studium v **hudebním oboru** nabízíme výuku hře na zobcovou flétnu, příčnou flétnu, klavír, housle, klarinet, saxofon, kytaru, kontrabas, cimbál, sólový zpěv a předmět Přípravná hudební výchova (PHV).

Výtvarný obor nabízí dětem vzdělání v oblasti kresby, malby, grafiky, keramiky a kombinovaných technik.

Zájemci o výtvarný obor se dostaví k talentové zkoušce v pondělí 12. června 2023 v 16 hodin.



Kritéria přijímacího řízení ZUŠ Ždánice pro školní rok 2023/2024



Přijímací řízení pro vzdělávání v základní umělecké škole se řídí §2 vyhlášky č.7/2005 Sb., o základním uměleckém vzdělávání.

Do **přípravného studia hudebního oboru** mohou být přijímáni uchazeči od 6 let, kteří prokáží předpoklady ke vzdělávání formou zpěvu lidové písně a opakováním snadného rytmického útvaru.

Do **základního studia** mohou být přijímáni uchazeči od 7 let na základě úspěšného vykonání talentové zkoušky a doporučení přijímací komise.

Přijímací komise hodnotí v jaké míře je uchazeč schopen:

- reagovat na pokyny učitele
- zazpívat předem připravenou píseň a udržet melodickou linku
- zopakovat rytmický útvar předvedený pedagogem (vytleskat, zazpívat)
- zazpívat klavírem hrané tóny



Uchazeči o **studium výtvarného oboru** si přinesou ukázky vlastní výtvarné tvorby a v rámci talentové zkoušky vypracují tematickou práci na zadaný námět.

Pro posouzení výtvarného úkolu a předložených prací jsou rozhodující tato kritéria:

- kompozice výtvarného díla, spontánnost kresby
- znalost barev, barevná skladba
- základní pracovní návyky



Součástí zkoušky je rovněž motivační rozhovor.

Na základě hodnocení vydá přijímací komise doporučení řediteli školy k rozhodnutí o přijetí, respektive nepřijetí uchazeče ke vzdělávání. Ten následně rozhodne ve správním řízení. Při přijímání nových žáků jsou vždy zohledněny zřizovatelem předepsané kapacitní limity celé školy (161 žáků), ale také jednotlivých studijních zaměření. Tyto limity jsou závazné a nepřekročitelné. Z toho důvodu může nastat situace, kdy žák, ač splňuje předpoklady pro vzdělávání v ZUŠ, nemůže být na naši školu přijat. Počet přijatých závisí na počtu žáků, kteří ukončí v daném roce studium v ZUŠ. Uchazeči, kteří vykonají úspěšně talentovou zkoušku (náhradníci), ale nemohou být z kapacitních důvodů přijati, mohou nastoupit na případně uvolněná místa i začátkem školního roku, či na začátku 2. pololetí příslušného školního roku.



Mgr. Miroslav Procházka
ředitel školy



Základní umělecká škola Ždánice

příspěvková organizace

U Hřbitova 291, PSČ: 696 32, e-mail: zuszdanice@zuszdanice.cz, tel.: 518633301

ZÁPIS ŽÁKŮ KE STUDIU PRO ŠKOLNÍ ROK 2023/2024

se uskuteční 14. - 16. června 2023 v době od 14:00 do 16:30 hodin

KRITÉRIA PŘIJÍMACÍCH TALENTOVÝCH ZKOUŠEK

Uchazeči jsou ke studiu přijímáni na základě úspěšně vykonané přijímací talentové zkoušky. Řádný termín přijímacích talentových zkoušek je zveřejněn na webových stránkách školy v dostatečném předstihu.

Průběh a výsledek zkoušky je zaznamenán do „Protokolu o přijímání žáků“. Přijímací komisi jmenuje ředitel školy.

O přijetí uchazeče ke studiu jsou zákonní zástupci uchazeče vyrozuměni nejpozději do konce měsíce června. Přijatí uchazeči jsou do výuky zařazeni v souladu s platnou legislativou a ŠVP ZUŠ.

Zákonní zástupci přijatých žáků poskytnou škole podklady pro matriku, a to prostřednictvím Přihlášky do základní umělecké školy, kterou obdrží v den přijímací talentové zkoušky.

Žáci, kteří neprokázali předpoklady potřebné pro vzdělávání, nemohou být zařazeni ke vzdělávání a zákonní zástupci žáka jsou o tomto informováni ředitelem školy.

Žáci, kteří nebyli přijati ke studiu z kapacitních důvodů (kapacita školy je 161 žáků), jsou zařazeni do databáze nepřijatých uchazečů a zákonní zástupci žáka jsou o tomto informováni. V případě uvolnění kapacity školy jsou následně vyzváni a přijati ke studiu.

Ždánice 20. dubna 2023

Mgr. Miroslav Procházka,

ředitel školy

